

3 ИЮНЬ 1972

г. Петропавловск

СЦЕНА — ПАЛУБА ТЕПЛОХОДА

ЭКИПАЖ теплохода коммунистического труда «Зеялес» и моряки теплохода «Палана» в этот день принимали группу творческой молодежи Камчатского областного драматического театра.

Заведующая литературной частью театра А. З. Левинова представила морянам молодых артистов — Валерия Белоусова, Майю Банчук, Геннадия Николаева, Елену Улыбину, Владимира Грачева. Артисты, тепло встреченные зрителями, показали сцены из спектаклей по пьесам К. Симонова «История одной любви» и В. Космачевского «Берег».

Капитан теплохода «Зеялес» И. Е. Зигельман от имени коллентива сердечно поблагодарил антеров и пожелал, чтобы такие встречи стали доброй традицией.

Актеры театра — частые гости у рыбаков Камчатки, полеводов, воинов Петропавловского гарнизона. Встреча с моряками транспортного флота пароходства — первая. Кстати, это одно из мероприятий творческого смотра молодых антеров областного театра, начинающегося 4 июня.

Б. МАЛЬЦЕВА
сотрудник газеты «Моряк Камчатки».